Prof. Dr. Louis Velthuis, Seminar Controlling

Profillinie

Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Louis Velthuis
1 Titel der Lehrveranstaltung: Seminar Controlling

(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:

Zusammenstellung: WiWi WS1314 Seminar

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bewertung der Lehrveranstaltung

1. Der inhaltliche Aufbau der Gesamtveranstaltung trifft vollig zu - trifft gar nicht zu =9 =1 78 md=2.00 $=0.67
ist nachvollziehbar. ] Ra7 00 =162
2. Der inhaltliche Aufbau der einzelnen trifft vollig zu 1 trifft gar nicht zu =9 =1 78 md=2.00 $=0.67
Veranstaltungen ist nachvollziehbar. i P i g iyt e
3. Das Lernziel der Veranstaltung wurde mir klar. trifft vollig zu i trifft gar nicht zu
n=10 mw=1,80md=2,00 s=0,63
i n=237 mw=1,74md=1,00 s=1,07
5. Die Bedeutung/Der Nutzen der behandelten trifft vollig zu 1 trifft gar nicht zu =8 =1 75 md=2.00 $=0 46
Themen wird vermittelt. [ n=233  mw=175md=100 s=0.97
6. Der/Die Dozent/in hat zur kritischen trifft vollig zu é trifft gar nicht zu =8 mw=1.50md=1.00 $=0.93
ngsg:gg?dersetzung mit den behandelten Themen \ n=231 mw=158md=1.00 s=1.04
7. Der Lehrstoff wird versténdlich vermittelt. trifft vollig zu .t\. trifft gar nicht zu
B n=9 mw=2,22 md=2,00 s=0,83
n=226 mw=1,97 md=2,00 s=1,13
8. Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu trifft gar nicht zu
n=8 mw=1,63md=2,00 s=0,52
n=230 mw=1,53md=1,00 s=0,94
4. Der Stoff wird anhand von Beispielen trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=10 mwe1 70md=2.00 $=0.67
veranschaulicht. n=225 mw=1,87md=1,00 s=1.19
9. Der/Die Dozent/in spricht verstandlich. trifft vollig zu trifft gar nicht zu
n=8 mw=1,38 md=1,00 s=0,52
n=227 mw=1,55md=1,00 s=1,09
10. Der/Die Dozent/in hat didaktische Hilfsmittel (z. trifft vollig zu trifft gar nicht zu 6 =133 md=1.00 $=0 52
B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll eingesetzt. n=213  mw=161md=1.00 s=1.10
11. Es gab hilfreiche Arbeitsmaterialien (z.B. trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=10  mw=1.70md=1.50 $=0.95
\H/:;ic;li;sl{uilér|pte, Literaturhinweise) zur kN G S D
12. Der/Die Dozent/in wirkt engagiert bei der trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=10  mw=1.60md=1.50 $=0.70
Lehrtdtigkeit. n=232  mw=1,39md=1,00 s=0.74
13. Der/Die Dozent/in motiviert die Teilnehmer. trifft vollig zu trifft gar nicht zu
n=10 mw=1,70md=2,00 s=0,67
n=234 mw=1,71md=1,00 s=1,02
14. Der/Die Dozent/in ist kooperativ und trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=10 mw=1 20 md=1.00 =042
aufgeschlossen. n=234 mw=142md=1,00 s=0.92
15. Die Studierenden in der Veranstaltung haben im trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=10 mw=2.10md=2.00 $=0.99
I\_/girsgtll:a;]cgr;rfit:/:ggeren Veranstaltungen ein hohes N=225  mw=2.45md=2.00 s=1.29
16. Mein Wissensstand ist nach der Veranstaltung trifft vollig zu trifft gar nicht zu =9 =189 md=2.00 $=0.78
wesentlich héher als vorher. n=237 mw=2.11 md=2.00 s=1.18
17. Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. trifft vollig zu trifft gar nicht zu
n=8 mw=1,75md=2,00 s=0,71
n=231 mw=1,86 md=2,00 s=1,07
18. Es treten oft unnétige inhaltliche trifft vollig zu - trifft gar nicht zu =g w=4.56 md=5.00 s=1.59
;JLlJerrschneldungen mit anderen Veranstaltungen n=231  mw=5.36md=6.00 s=1.87
19. Das Thema der Veranstaltung hat mich trifft vollig zu trifft gar nicht zu
interessiert. n=8  mw=1,63md=1,50 s=0,74
n=232 mw=1,71md=1,00 s=1,00
20. Der/Die Dozent/in gibt auf Beitrage der trifft vollig zu trifft gar nicht zu =9 =2 22 md=2.00 s=1 20
Teilnehmer ein hilfreiches Feedback. n=229 mw=163md=100 s=1 11
21. Die Betreuung Uber die Veranstaltung hinaus ist trifft vollig zu trifft gar nicht zu
gut. n=9  mw=2,00md=2,00 s=0,50
n=223 mw=1,83md=2,00 s=1,07
22. Ich bereite die Veranstaltung regelmafig vor trifft vollig zu trifft gar nicht zu
oder nach. n=7 mw=1,71md=1,00 s=0,95
n=214 mw=2,87 md=2,00 s=1,75
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23. Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft vollig zu — trifft gar nicht zu
Veranstaltungen hoch. : 22231 maz%gi mgz%gg 22]’88
ﬁé.d?.le fachlich-inhaltliche Qualitat der Referate ist trifft vollig zu ._\/ trifft gar nicht zu ”=gz7 mw:] ’;g mg=%88 Szg’gi
! n= mw=1,93md=2,00 s=0,
25. Die Vortragsweise und Darbietung der Referate trifft vollig zu ¢ trifft gar nicht zu
st ansprechencigut. \ i Ity Y
%gi.lécét;]:ﬁg;‘e viel durch die Referate anderer trifft vollig zu / - trifft gar nicht zu n=£25 mw:%’?g mg=%88 Sz?’gf
R n= mw=2,17 md=2,00 s=1,
%}it.al?ger{?le Dozent/in fordert Fragen und aktive trifft vollig zu ._\/= trifft gar nicht zu n=234 mw=1’§§ mf}gg Szg’gé
p n= mw=1,53md=1,00 s=0,
28. Diskussionen werden gut geleitet (Anregung trifft vollig zu L= trifft gar nicht zu
von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, \ 22227 maj,gg mgj,gg :zgqg?
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern). \ ’ ’ ’
é?mﬁll]%\./eranstaltung fordert mein Interesse am trifft vollig zu _\ trifft gar nicht zu ”=;g5 mw:;’gg mg=%88 Sz?’gg
s n= mw=2,03md=2,00 s=1,
30. Die Veranstaltung motiviert dazu, sich selbst mit trifft vollig zu ; trifft gar nicht zu
den Inhalten zu beschaftigen. "“"-\,\ 22232 maz%gg mgz%gg :z%;
—~— ’ ’ ’
31. Unruhe, Reden oder Stérungen durch trifft vollig zu \f\i. trifft gar nicht zu
: P : — n=10 mw=6,20 md=7,00 s=1,87
Teilnehmer beeintrachtigen die Veranstaltung. - M,..{— T- n=232  mw=6.23md=7.00 s=153
32. Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, trifft vollig zu | gego— " | | trifft gar nicht zu _ _ _ N
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. | | 2;;&‘ ma;]%g mg;}'gg :;%g
Leistungsstand
33. Wie schatzen Sie ihren persénlichen sehr gut | | - | | | sehr schlecht ~ ~ . _
Leistungsstand im Rahmen der Veranstaltung ein? | | | | | NS Mw=2.33md=2.00s=0.1
[ Resumee
34. Die Menge des Lehrstoffes war... viel zu gering /___ xlrilfg:\jgreich n=10  mwe4,50md=4.00 $=0.71
y n=233 mw=4,40md=4,00 s=0,79
35. Das Tempo der Veranstaltung war... viel zu schnell { viel zu langsam ”’;gg mw:g’gg mg=3’88 Szg’g
n= mw=3,95md=4,00 s=0,
36. Die Anforderungen waren... viel zu gering } viel zu hoch =8 rw=4,25 md=4.00 $=0,46
-//.. n=230 mw=4,27 md=4,00 s=0,73
37. Um der Veranstaltung folgen zu kdnnen, war viel zu gering o =" viel zu
mein Vorwissen... \ umfangreich ﬂfg% m’;g'gg mfi'gg §f8*2§
. (Besuch B o ST
38. Der Anteil an Diskussionen an der viel zu gering viel zu hoch
Gesamtveranstaltung war... ] 2:227 m’;i'gg mz}gg 228’28
39. Der Anteil an Referaten an der viel zu gering L viel zu hoch
Gesamtveranstaltung war... '|- 2:219 m’;i'?g mz}gg 228’28
Gesamtnote
40. Wenn man alles in einer Note zusammenfassen sehr gut | - | | | | ungeniigend
kénnte, wiirde ich der Veranstaltung folgende Note | | | | | 22829 m/’z]gg mgzg'gg 228*‘7‘2
geben: ’ ’ ’
Abiturnote
43. Ihre Note im Abitur: 1 (Note 1,0 bis }—’_-_'—'—{ 5 n=9 mw=2,32 =046
’ n=220 mw=2,23 s=0,05
Note in der Zwischenprifung/im Diplom:
Note in der Zwischenprifung/im Diplom: 1 (Note 1,0 b(|)s) | |- - | | 5 n=d mw=2.43 =082
’ n=48  mw=2,11 $=0,05
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